

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОКТЯБРЬ
27
ПЯТНИЦА
1939 года
№ 52
(438)
6-й год
издания

На Ленинском ПУТИ

Выходит 6 раз в месяц

Цена номера 5 копеек

Орган
политотдела
свиносаходо-
за „Заря“
Титовского
района
Новосибир-
ской облас-
ти

Дружными выборами в местные советы де-
путатов трудящихся покажем всему миру един-
ство и силу народов Советского Союза — силу,
грозную для врагов.

Новая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных еще более прославит великое и святое знамя партии Ленина — Сталина!

УКАЗ

Президиума Верховного Совета
РСФСР

о дне выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР

1. Назначить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на 24 декабря 1939 года.

2. Начало избирательной кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР обявить с 24 октября 1939 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР **А. Бадаев.**

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР **Г. Козлов.**

Москва, 21 октября 1939 года.

Избирательная кампания началась

День выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся РСФСР назначен Президиумом Верховного Совета РСФСР на 24 декабря 1939 года. Сегодня — начало избирательной кампании.

24 декабря советский народ в строгом соответствии с Великой Сталинской Конституцией, на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права притайном голосовании избирает местные органы советской власти. Ни одна страна в мире, кроме СССР, не знает такого расцвета демократизма, такого свободного волеизъявления народа при выборах органов государственной власти.

«Все граждане РСФСР, — говорится в статье 2 Положения о выборах, — достигшие 18 лет, не зависимо от расовой и национальной принадлежности, вероисповедания, образовательного ценза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, имеют право участвовать в выборах депутатов и быть избранными в Советы депутатов трудящихся, за исключением умалищенных и лиц, осужденных судом с лишением избирательных прав».

Избирательная кампания началась. Началась величайшая кампания, невиданная по своему грандиозному размаху и сложности. В местные органы советской власти по Новосибирской области предстоит избрать около 30 тысяч депутатов. Для проведения избирательной кампании потребуется привлечь актива только в окружные и участковые избирательные комиссии около

170 тысяч человек. Кроме того, многочисленная армия актива будет работать агитаторами, доверенными лицами.

В предстоящих выборах, так же как и в период проведения выборов в Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных и автономных республик, коммунистическая партия выступает в блоке с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигентами.

Поэтому задача дальнейшего укрепления сталинского блока коммунистов и беспартийных является главнейшим условием успешного проведения выборов. Необходимо, чтобы партийные организации, коммунисты осуществляли теснейшую связь с беспартийными, использовали все средства массовой политической работы и всю силу большевистского влияния для того, чтобы еще теснее сплотить трудящихся вокруг избирательных лозунгов большевистской партии, еще более укрепить морально-политическое единство советского народа и добиться новых блестящих побед на предстоящих выборах. Охватывая большевистской агитацией всех избирателей, всех до единого, партийные организации должны обеспечить поголовное участие их в голосовании за кандидатов неподаннымого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Мы должны провести эти выборы так, чтобы «красный свет кремлевских звезд» заблистал еще ярче для трудящихся СССР и для угнетенных всего мира и чтобы наша партия и тэваши Стalin сказали об этих выборах одно слово «хорошо!» (Молотов).

РАДОСТНО ВСТРЕТИЛИ ТРДЯЩИЕСЯ НАШЕГО СОВХОЗА СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

ОГРОМНЫЙ ПОДЪЕМ

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о назначении дня выборов в местные советы депутатов трудящихся, вызвал среди рабочих, служащих, интеллигентов нашего совхоза необычайный подъем.

Днем 24 октября на всех производственных точках. Рабочие, служащие и инженерно-технические работники говорили о великих победах блока коммунистов и беспартийных

брали на себя конкретные обязательства и призывали всех трудящихся встретить великий праздник — XXII годовщину Октября новыми производственными победами, а также еще шире развернуть подготовительную работу к предстоящим выборам, чтобы ко дню выборов притти с выполнением планов мяса и масла сдачи государству и сплошным выполнением все

го хозяйственного года.

Обязательство будет выполнено

В красном уголке четвертой откормочной фермы 24 октября состоялся митинг, посвященный началу избирательной кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Собралось 53 человека. — товарищи, на 24 декабря назначены Президиумом Верховного Совета РСФСР выборы в местные советы, — сказал управляющий фермой тов. Ходаковский.

— Рабочие и работницы нашей фермы должны по большевистски готовиться к этому радостному дню, к этому великому торжеству. Наш коллектив должен выполнить годовой план мясосдачи государству. Мы должны еще шире развернуть агитационную работу, и мы уверены, что с этой задачей справимся хорошо. Избиратели нашего участка отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока партийных и непартийных большевиков.

Выступая на митинге свинарь тов. Ерохин говорит:

Мы с радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

Еще лучше будем работать среди избирателей

На митинг посвященный началу избирательной кампании собрался весь коллектив второй матодной фермы. Выступивший на митинге комсорг тов. Фомченко заявил:

— Я — старый агитатор, к прошлым выборам не плохо подготовил своих избирателей. Сейчас обязуюсь подготовить еще лучше, что бы в день выборов — 24 декабря — вместе сними первыми притти на избирательный участок и отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

«Весь советский народ, — говорится в принятой резолюции, — как один человек, через два месяца еще раз продемонстрирует свою сплошность вокруг партии и правительства, вокруг великого вождя и учителя товарища Сталина.

Выберем тех кто любит нашу родину

24 декабря назначены выборы в местные советы депутатов трудящихся. Это великий и счастливый день для всех нас!

От каждого из нас зависит выбор депутатов. Если мы выберем таких депутатов которые любят нашу родину, готовы все свои знания и силы отдать строительству нашей счастливой жизни, преданы делу Ленина — Сталина, то мы тем самым обеспечим успех любого дела.

Шире развернем стахановское движение, будем бороться за выполнение и перевыполнение производственного плана.

Все голоса отдадим за лучших людей до конца преданных делу Ленина — Сталина.

Н. Полянский.

Зоотехнические правила по свиноводству для промсвинсовхозов

(Продолжение. Начало см. в № 25, 26, 27, 28, 29, 30, 33, 35, 36, 37, 38, 39, 40)

д) подбор и создание высокопродуктивного маточного состава путем выращивания высококачественного ремонтного молодняка для замены выбракованных животных, негодных для племенных целей;

е) организация и контроль за ведением технического учета в совхозе;

ж) организация работы и систематический инструктаж свинарь, скотников, доярок и других работников животноводства;

з) организация курсов по повышению квалификации свинарь без отрыва от производства, обеспечение обязательной сдачи техминимума каждым свинарем, помочь в индивидуальной учебе стахановцам, обобщение опыта их работы и передача его другим свинарям;

и) организация социалистического массового соревнования, руководство стахановским движением среди работников животноводства.

2. Ветврач

126. Ветврач назначается и увольняется с разрешения начальника Главного управления свиносовхозов НКСХ, а в трестированных совхозах по представлению директора треста. На него возлагается подбор ветработников и представление их на утверждение директору совхоза. Его распоряжение в части ветсанитарных мероприятий являются обязательными для всех работников совхоза. В своей работе ветврач отчитывается перед директором совхоза и Главным управлением свиносовхозов НКСХ и несет перед ними персональную ответственность за постановку ветсанитарного дела в совхозе и проведение мероприятий по борьбе с отходами, яловостью и абортами маток. Он отвечает за бесперебойную работу ветамбулаторий, изолиторов, состояния утильстанавок, убойных площадок, на возохранилищах, скотомогильников.

Ветврач совхоза должен быть организатором социалистического соревнования среди работников животноводства в деле сохранения поголовья и создания наилучших зоогигиенических условий содержания животных. В своей повседневной работе он обеспечивает внедрение ветеринарных знаний среди работников животноводства, повышение технической квалификации и культурно-политического уровня ветработников совхоза. Ветврач проводит инструктаж и производственные совещания с работниками животноводства по вопросам ветсанитарных и профилактических мероприятий, организует курсы по ветеринарной профилакти-

ке для свинарь, скотников, телятниц, а также для ветсанитаров и рабочих на изоляторах и сдачу ими веттехминимума.

Активно участвуя в производственной и общественной жизни совхоза, ветврач

должен быть одним из организаторов стахановского движения среди работников животноводства в совхозе, перенесения опыта стахановцев по сохранению молодняка в другие бригады. В своей повседневной работе он обязан всячески содействовать выполнению производственных планов совхоза в области животноводства.

127. Круг прав и обязанностей ветврача определяется утвержденным положением о ветвраче совхоза. На него возлагается проведение в жизнь зоотехнических правил в части ветеринарно-санитарных мероприятий в совхозе и контроль за их выполнением.

3. Зоотехник-селекционер

128. Зоотехник-селекционер работает под руководством старшего зоотехника и полностью отвечает за племенную работу в совхозе и качество выращиваемого ремонтного молодняка и сдаваемой племенной продукции. Все распоряжения в части племенной работы даются старшим зоотехником и зоотехником-селекционером и являются обязательными для зоотехников ферм, бригадиров и рабочих животноводства.

В обязанности зоотехника-селекционера входит:

а) ведение селекционной работы в племенной группе и контроль за уходом и кормлением племенных животных и развитием молодняка;

б) проведение под руководством старшего зоотехника бонитировки стада, ведение племенных записей, детальное изучение каждого животного по происхождению, развитию, экстерьеру, продуктивности и установление характеристики всего стада; оформление племянных свидетельств;

в) отбор лучших животных в племенную группу и наблюдение за соблюдением правил по выращиванию ремонтного молодняка;

г) сохранение и улучшение племенных качеств будущих семейств и линий животных, установленных Главным управлением свиносовхозов НКСХ, изучение и создание наиболее желательного типа для каждой родственной группы животных; оформление записи животных в РПК и ГПК*;

д) участие в разработке плановых заданий по зоотехнической работе в совхозе, составление и представление на утверждение стар-

* Рай, плем. книга, Гос. плем. книга

шему зоотехнику плана качественного улучшения стада и случного плана по племенному припуще и всему стаду совхоза с обоснованной мотивированной прикреплением производителей к маткам;

е) составление отчета по селекционной работе совхоза и бонитировке;

ж) руководство проведением numerации, взвешивания племенных животных и всего молодняка; выведение и наблюдение за правильным заполнением этикеток на станках.

Зоотехник-селекционер несет ответственность за выполнение зоотехнических правил в части племенной работы со стадом и зоотехнического учета. В своей повседневной работе он должен обеспечить проведение всех необходимых мероприятий, направленных на скорейшее качественное улучшение всего стада совхоза и повышение его продуктивности.

Зоотехник-селекционер проводит систематическую работу по повышению квалификации свинарь, работающих в племенной группе. Он является застрелищиком и организатором социалистического соревнования среди свинарь в племенной группе. Внедряя зоотехнические звенья, он обязан создать все необходимые условия для развития стахановского движения и увеличения числа свинарь-стахановцев.

4. Управляющий свинофермой

129. Управляющий свинофермой организует производство фермы на основе утвержденного директором совхоза производственного плана и несет перед ним персональную ответственность за его выполнение. В своей оперативной работе он непосредственно подчиняется директору совхоза. В части зоотехнических и ветсанитарных мероприятий по свиноводству распоряжения старшего зоотехника или ветврача для управления свинофермой являются обязательными к выполнению.

Управляющий фермой имеет право подбирать работников фермы и предста влять их (по соглашению со старшим зоотехником) на утверждение директору совхоза, расходовать средства для ремонта и постройек, приобретения инвентаря и материалов, необходимых для производства, в пределах установленных директорм лимитов, и приглашать за счет выделенных средств временных рабочих. Распоряжения управляющего фермой, в пределах своей фермы, являются обязательными для всех

для всех бригадиров и рабочих фермы. В своей работе он отчитывается перед управляющим фермой и старшим зоотехником совхоза и несет перед ним ответственность за правильный уход и содержание свиней, в соответствии с зоотехническими правилами, и за организацию труда свинарей.

130. В обязанности управляющего фермой входит:

а) выполнение государственных планов мясосдачи установленных для фермы, как по количеству, так и по качеству;

б) внедрение на ферме стахановских методов работы и повседневное руководство бригадами, обеспечивающее правильное использование и расстановку рабочей силы, оплату труда на основе утвержденной инструкции об организации и оплате труда;

в) разработка совместно с зоотехником фермы плановых заданий, доведение их после утверждения директором и старшим зоотехником до отдельных бригад и рабочих фермы и проверка их выполнения (на 1 и 15-е число каждого месяца);

г) обеспечение фермы кормами, водой, выпасами, подстилкой топливом, дезосредствами, инвентарем и прочими материалами для производства;

д) осуществление утвержденных директором совхоза правил внутреннего распорядка;

е) обеспечение правильного использования производственных построек, оборудования и инвентаря и своевременного их ремонта;

ж) контроль за расходованием кормов и различных материалов в соответствии с установленными нормами;

з) организация учета и отчетности по установленным формам.

Управляющий фермой обязан обеспечить полное осуществление зоотехнических правил и бесперебойную работу бригад свинарь. Он должен уделять особое внимание развертыванию на ферме стахановского движения, возглавить его и добиться умножения числа стахановцев и внедрения их опыта в другие бригады. В обязанности управляющего фермой входит политко-воспитательная работа среди свинарь и повседневная забота по повышению технической квалификации свинарь, организация производственного их инструктажа, сдачи зооветтехминимума.

5. Зоотехник свинофермы

131. Зоотехник в своей работе непосредственно подчиняется управляющему фермой; по зоотехническим вопросам все необходимые указания он получает от старшего зоотехника совхоза. Назначение и увольнение зоотехника фермы производится директором совхоза по соглашению со старшим зоотехником. Распоряжения зоотехника фермы являются обязательными для всех бригадиров и рабочих фермы. В своей работе

он отчитывается перед управляющим фермой и старшим зоотехником совхоза и несет перед ним ответственность за правильный уход и содержание свиней, в соответствии с зоотехническими правилами, и за организацию труда свинарей.

132. В обязанности зоотехника фермы входит:

а) разработка производственного плана фермы и составление заданий по слухам, опоросам, выращиванию молодняка и откорму для отдельных бригад и свинарей, контроль за их выполнением;

б) организация слухов и опороса и наблюдение за правильным использованием маток и хряков;

в) участие в проведении бонитировки стада, выявление и учет животных дающих хорошие показатели;

г) организация кормления свиней по зоотехническим правилам, доведение кормовых рационов до отдельных групп животных, установление кормовых групп и наблюдение за соблюдением времени кормления, личное присутствие при кормлении, руководство работой по откорму и сдаче продукции;

д) проведение зоотехнического учета по утвержденным формам, нумерации, взвешивания-поросят, выращивания-молодняка и откормочных свиней, проверка наличия поголовья;

е) организация работы кормохуди фермы, обеспечение высокого качества приготовления кормов, своевременной доставки их в свинарники и базы в установленные часы кормления и учет их расходования;

ж) контроль за правильным проведением установленного распорядка для свинарей и обслуживающей бригады фермы;

з) контроль за правильным определением оплачиваемых показателей работы каждого свинаря и исчислением его зарплаты;

и) инструктаж свинарей при приеме на работу, ознакомление их с правилами и обязанностями свинаря, систематический контроль за работой и соблюдением всех основных требований по уходу и кормлению свиней, согласно зоотехническим правилам.

Зоотехник фермы является организатором стахановского движения и развертывания социалистического соревнования среди свинарей на ферме. Обучая работников свиноводства зоотехническим правилам по уходу и содержанию свиней, согласно зоотехническим правилам.

(Продолжение см. в следующем номере).